

巧爸巧妈

舒舒服服开房车 开开心心游世界

□记者 杨柳 文/图

一说到房车，可能大部分人的想法和我一样，觉得它是个奢侈品，一般是有钱、时尚的年轻人玩的东西。一个偶然的机，我认识了“彤云飘雪”，他让我对房车有了全新的认识。



在房车上悠闲地喝茶

1 他的房车不算贵

“彤云飘雪”今年54岁，爱好驾驶、改装车。听说他有一辆房车，经常开着四处逛，又听说他是私企老板，我眼前立刻浮现出“土豪”的形象：脑袋大、脖子粗、大金链子闪闪发光……等我见到了“彤云飘雪”，才知道他完全不是我想的那样。

“彤云飘雪”爱穿T恤和牛仔裤，身材适中，看上去很精干。一见面，我就开门见山：“能玩得起房车的，肯定很有钱吧？”“彤云飘雪”笑了：“你觉得我的房车多少钱？”“怎么也得几十万吧！”“没有几十万元，只有十几万元……”听他这么说，我惊讶得张大了嘴巴。

“彤云飘雪”的房车真的只花了十几万元，他先花10万元买了一辆依维柯，然后又花了几万元，用了几个月的时间对车的内饰及一些设施进行改造。这样，他仅花了十余万元，就拥有了一辆房车。

说起改造房车，“彤云飘雪”有得天独厚的条件：他爱车，懂车，还开了一家木器加工厂，精通木工和机械。他的房车从设计到安装，全由他独自完成，车里的一些设计比专业房车更合理、更人性化。

2 这辆房车什么样

听了“彤云飘雪”的讲述，我对他的房车产生了强烈的好奇心。“彤云飘雪”带我参观了他的房车。上车后，我环顾车内，白色的车顶、黄色的家具、明亮的窗户、干净的洗手台，“彤云飘雪”的妻子还在车内放了几盆绿色植物，让这个“移动的家”显得温馨浪漫又充满生机。

房车内的空间不大，但“麻雀虽小，五脏俱全”，房车后面是一张1.8米的双人床，房车中部是洗手台、做饭区和娱乐休闲区，电视、餐桌、酒柜、沙发一应俱全，房车前部是司机驾驶区，车顶一圈和沙发下、洗手台下、床下都是储物区……车内的每一寸空间都被合理地利用了。

开着这辆房车，“彤云飘雪”带着家人开开心心游世界，前不久，他们刚从泰国回来，总共玩了一个多月。

3 对话“彤云飘雪”

晚报记者：什么样的人喜欢开房车旅游？

“彤云飘雪”：很多人觉得房车是“土豪的玩具”，其实不然。我开房车旅游几年来，结识了不少车友，发现开房车旅游的大多是老年人。老年人有一定的积蓄，同时也有大把的时间，适合慢节奏的房车旅游。房车将“车”和“家”结合在一起，在旅游的过程中，既能让老年人享受到家庭生活的舒适，又能体会到旅游的乐趣。

晚报记者：开房车旅游花钱大不大？

“彤云飘雪”：不了解的人都觉得开房车旅游很奢侈，其实不然，因为住不花钱，自己做饭也很省钱，最大的开销就是油费、过路费和景点门票，这比传统旅游方式贵不了多少，有时甚至还会便宜一些。

晚报记者：开房车旅游有哪些新鲜体验？

“彤云飘雪”：我感觉开房车旅游更轻松随意，也更有意思。房车就是“移动的家”，在旅游中我们把“家”搬到了景区，不用赶时间，也不用考虑食宿是否方便，看到哪里风景好，就停下来多玩几天，自由自在。

晚报记者：有人说“买辆房车一年中最多用几个月，其余时间都是空置的，太不划算”，你怎么看？

“彤云飘雪”：对于爱旅游的人来说，买辆房车是最好的选择，夏天去东北避暑，冬天到海南避寒。对于一年只出去几次的人来说，租房车出游也不失为一个好选择，我市现在有不少房车俱乐部，房车租赁按天收费，还配司机，每天的费用为五六百元。



房车内景



编辑刘淑芬 电话 65233688
记者杨柳 电话 13643799115
记者闫卫利 电话 15137956968
记者何奕儒 电话 18637927388

寻找治口腔溃疡的偏方

求助人：涧西区李女士

求助事项：我的母亲今年82岁，身体挺健康，但患经常性口腔溃疡，每个月至少三次，通常是刚好没两天，就又出问题了。因为母亲口腔溃疡的面积较大，所以很难治愈，吃药、抹药，一周左右才会好，这种情况已经持续两年多了。

我根据别人的建议，让母亲用盐水漱口，或是抹牙膏，但是都没什么用，想通过《小棉袄信箱》寻找治疗口腔溃疡的小偏方，解除母亲的痛苦。如果你有这方面的偏方，可以拨打电话13693832009告诉我。

(提示：读者提供的偏方，未经相关验证，请自行斟酌) (杨柳 整理)

一秀风采

没事跳段新疆舞
怀念青春好时光

□记者 杨柳 文/图



李周娃今年70岁，家住瀍河回族区君河湾小区。李周娃有个爱好，闲来无事的时候，喜欢跳一段新疆舞。(如图)

他为什么喜欢跳新疆舞？这得从40多年前说起。1967年，他在乌鲁木齐当兵，在部队担任宣传干事，平日里去给少数民族同胞表演节目，少数民族同胞也热情地教他跳新疆舞。从部队回到地方后，李周娃一直怀念新疆的风土人情，想念自己的部队生活，想着想着，就会情不自禁地跳一段新疆舞。在欢快的旋律中，他仿佛回到了新疆，回到了自己的青春岁月。

2013年，李周娃和战友在新疆重聚，当年相识的维吾尔族同胞还认识他们，送给他一套新疆舞表演服。现在，穿着这套衣服再跳新疆舞，李周娃跳得更有了感觉。